

在上海一奢侈品店买了上万元物品 然后顺手拿走价值600元的小件

白百何,是真的吗

宣传人员表示其当天在北京,并未在上海购物

前日,网友“宝二姨”在网上贴图爆料,称演员白百何在上海大商场偷窃被抓,是最近的事。消息一出,立即在网上引起热议,网友纷纷发帖评论,大部分人表示“匪夷所思”,其中还有不少指白百何偷窃“有前科”,甚至为此被北京舞蹈学院开除。不过,目前该消息并未得到证实,而白百何方面宣传人员称“当天她人在北京”,并未有做进一步回应。

白百何被曝 “顺”走600元物品

爆料的网友透露,白百何在一家大商场的某奢侈品店购物,购买了上万元物品,然后顺手拿走了商店600元的物品。但对于“顺手”拿走的物品,白自称是忘记付款。但商场方面并未报案,原因是,“人家看她是明星,没说啥。她顺的东西真心不值钱”。

前日,有上海媒体向该商场所在的派出所询问此事,警方表示未接到相关报案。

关于网友的爆料内容,有媒体致电白百何的宣传人员,对方表示白百何当天在北京,并未在上海购物,需要进一步求证。而该网友则对此事未提出更多证据,只在博文中写道:“是最近的事,记得以前八卦传过这方面的前科。”

对此,不少网友表示不相信、不能理解,“白百何又不缺钱,怎么会做这种事?”还有网友说,如果是真事,建议她看心理医生:“有种心理疾病就是盗窃癖,自己不缺那点东西,但就是手痒,追求一种心理满足欲。”

网友指其有前科, 因“偷”被开除

“宝二姨”的爆料很快就引发网友围观,八卦帖迅速盖起了楼,其中不少人指白百何“偷窃”有前科。@凤舞霓裳称:“以前看过个帖子,说她上学的时候总偷,好像为了这个还被退学了。”而@蛋疼姐1号则回复该评论,说:“我肯定这是真的,我姐姐和她一届的,我姐的闺蜜是白百何舍友。她当时上学时偷东西就不是一回两回,是见不得别人好,偷吃零食偷用护肤品就算了,别人心爱的小物件偷走给人家破坏了扔了,好多人当时都烦她,也就是因为这个被开除的。”

笔者也在某论坛发现,今年3月份有帖子称,“某网友在微博爆料,圈内一位女星在北京舞蹈学院偷东西被开除,随后考入中央戏剧学院,大学傍富二代等一系列黑料被曝光,网友纷纷推测这位女星就是白百何。”而跟帖中亦有不少负面言论,有人透露,白百何曾被何赛飞在电影节候场时骂过,而唐嫣和郭珍霓跟她是大学舍友但从来都不搭理她,因为她名声实在不太好。(凤凰)

那些“偷”星

明星也会偷东西?很多人都觉得不可思议。既不缺名不缺钱,何苦呢?但这种令人想不通的事情却偶有发生。

白灵偷杂志和电池

2008年2月,好莱坞华裔女演员白灵被曝在洛杉矶国际机场的礼品店拿了二本八卦杂志和两组干电池,价值16美元。但她没付钱就想走,当场被店员送进警局。后来她将这次的行为归咎为爱情受挫,说自己在情人节的前一天与男友分手,这让她的情绪接近疯狂。

柯宇纶意图偷安全帽

2013年1月9日,台湾媒体报道,在电影《翻滚吧!阿信》中饰演“菜脯”的柯宇纶两年前骑摩托车去酒吧喝酒,离开时发现安全帽遗失,意图窃取别人的安全帽,造成7辆车失火。法院以盗窃、失火烧毁他人所有物罪,判柯宇纶拘役55日,缓刑2年执行,并赔偿车主们21万新台币。

小唐尼痛心儿子涉毒 发声明自责“遗传毒瘾”



前天,时光网及新浪娱乐援引美国TMZ网站的报道称,当地时间上周日下午,“钢铁侠”小罗伯特·唐尼和前妻黛伯拉·法奥康纳之子因迪奥涉毒被捕。唐尼随后发表声明,称因迪奥可能是遗传了毒瘾,言语间颇有自责之意。他称家人会给因迪奥坚定的支持,相信他能戒毒成功。

据称,当洛杉矶警方经过一辆车时,发现一名男子正在“用管子吸某种物质”,此人正是因迪奥,随后警察叫停了这辆车,并从其中搜出了属于因迪奥的可卡因。被逮捕后,因迪奥在周一清晨交付一万美元保释金获释。

这已不是因迪奥第一次陷入此类麻烦。去年他就曾被报道滥用处方药,并参加戒断疗程。而此事更多地让人联想到他的父亲。在1990年代小罗伯特·唐尼曾深陷毒品,栽在可卡因和海洛因手里,极大地损害了公众形象。他此前表示,会坚决阻止儿子走上自己的老路。

小罗伯特·唐尼的父亲也是个瘾君子,就是他在小唐尼8岁时第一次给了他大麻。(可可)

曝柳岩已与地产富商领证 年底将举行婚礼

近日,柳岩圈中好友李小姐无意间透露,柳岩已于今年3月在北京领证,下半年将举行婚礼。据悉,男方姓王,曾有过婚史,年龄比柳岩大11岁,为北京一地产富商。

柳岩如今已30多岁,曾一度说自己是“恨嫁女”,但毕竟年纪不饶人,想必是遇到了可以自己嫁出去的合适人选。

柳岩上围傲人走红,但其情史相较于圈中其他女星却逊色

不少。10年前她曾被男友抛弃,自称“碰到了一个人渣”。在谈起这段伤心往事时,柳岩表示“不经历人渣,怎么会成为孩子他妈”。

据知情人称,柳岩与现任老公是因为工作原因结缘,后私底下多次接触,互生好感。男方父母开始并不同意这段感情,认为柳岩是娱乐圈人不靠谱,之后两人秘密领证,方才修成正果。(凤凰)

传赵丽颖炮轰杨幂粉丝 陈晓打圆场

近日,网友曝出赵丽颖曾在微博爆粗口骂杨幂及其粉丝,陈晓在受访时表示:“这事我完全不清楚,以我对她的了解,我觉得应该不会。”他还不忘打圆场,“大家如果像我一样抱着玩耍的心态就好了,轻松去面对,没有什么过不去的事情。”

陈晓近日提前在7月日在北京与粉丝一起提前庆祝27岁的生日。谈及自己的生日愿望,陈晓自曝22岁前曾希望找一个王祖贤那样的女友。对于婚姻态度,陈晓认为婚姻是很随机的事情,如果自己能碰到合适的人选,闪婚也没准。(凤凰)

倪萍“吐槽”黄晓明范冰冰: 都是住郊区的

在人们心目中倪萍一直是一个心直口快的人,从其前些天微博爆料自己整容就可见一斑。近日在《等着我》的节目中,“大嘴”倪萍又放猛料,称黄晓明范冰冰都是住郊区的,影帝黄渤满菜市场都是。

在节目现场这位嘉宾还与主持人倪萍套起了近乎,称自己也是山东人,与倪萍是老乡。而见到老乡的倪萍也是格外热情,调侃道:我们山东人长得就是好看,我俩在山东人里算长得丑的了,黄渤在菜市场到处都是,黄

晓明、范冰冰都住郊区。对于这一调侃现场观众直呼:倪萍是在用生命赞美山东人啊。

许多细心的观众发现多年之后再回央视,倪萍已经不再是那个观众心目中只会煽情的主持人了。在她的新节目《等着我》中,倪萍总能用自己特有的幽默让嘉宾放松,同时也能把现场观众逗得前仰后合。倪萍曾在节目现场表示:“他们就是不让我主持娱乐节目,要是让我主持我也能主持的挺好。”(辛浪)

汪峰章子怡好事将近?

近日,章子怡为汪峰高调庆生,让两人恋情再次成为焦点。有消息称章子怡开始“见习”做妈妈,最近都陪着汪峰的女儿。7月1日22点,知名娱乐评论人“舞美师”在其微博爆料称,汪峰生日当天并没有向章子怡求婚,只是亲吻了章子怡。爆料人透露,汪峰在此之前已经向章子怡求婚成功,而“影后”也已经决定与“音帝”结婚。从疑似流出的二人微信截图

上看出,婚礼地址及时间被有意遮盖。但众所周知,章子怡跟汪峰的恋情始于牌桌,网络盛传汪峰在澳门帮助章子怡父母连赚几十万,先取悦老丈人才赢得女神心,而章子怡也曾被拍到赴澳门陪汪峰小赌怡情的照片。舞美师觉得,音帝影后赌桌定情,此次婚讯传闻若为真,二人应该把婚礼地点选在澳门或者拉斯维加斯,既符合二人的共同嗜好,又有纪念意义。(凤凰)



2014全球最有钱又有名 ——33岁碧昂丝

据美国《滚石》杂志报道,《福布斯》杂志最新公布的2014年度百大名人榜中,33岁乐坛天后碧昂丝位居榜首。榜单是根据电影、电视、音乐、体育、书籍和模特各个领域名人的收入和名气来评定出来的。

据美国乐坛专业杂志《Pollstar》的统计,在过去的一年中,这位流行音乐天后总共举办了95场演唱会,相当于每天晚上240万美元的收入。她还发行了同名视觉专辑《Beyoncé》,而且专辑中的14首单曲都制作了MV。单曲《Drunk in Love》已得到白金认证,销量超过100万份。《福布斯》还说到,碧昂丝影响到的不仅仅是音乐界,还有她参与了众多商业投资,比如说全球

知名品牌的广告合同、个人香水品牌以及潮牌服装公司,碧昂丝在2013年6月1日到2014年6月1日期间的收入约1.15亿美元。

而流行天后又开启了另一个精彩纷呈的年度,今年的重头戏是和丈夫Jay Z的首次联合全球巡演。这对夫妻档的《On The Run》巡演时间虽然只有短短的20天,但可为这对夫妇带来丰厚收入,他们可称得上是全球最有权势的名人夫妻了。Jay Z在今年的全球名人榜上排第六位,估计他的收入有6000万美元,包括他最新推出的专辑,几十场现场演出,他稳步发展的娱乐公司以及多项商业投资,包括夜总会连锁和白兰地。(金洋)



张馨予晒“婚纱照”

前日,张馨予在微博晒出一组婚纱照,照片中张馨予身穿低胸紧身纯白色婚纱,玲珑身材一览无余。这组婚纱照引得不少网友大呼“女神真美”,但也有不少网友追问张馨予本人何时成婚。有网友问:“真美,美的让女人都嫉妒。”还有网友追问:“女神,你什么时候结婚?”(搜狐)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要
1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油